Preguntas de Intervención del Caso de Estudio – Julio 2014


1. ¿Cuál es la actividad significante que está produciendo el mayor riesgo para los asegurados de “Buena Vida Nueva”? ¿Por qué? 

2. ¿Qué otras actividades significantes pueden estar produciendo riesgos importantes para los asegurados? ¿Por qué? 

3. ¿Existe algún problema de control interno o de gobierno corporativo en la Aseguradora Buena Vida Nueva? En caso afirmativo, ¿cuáles son los problemas y qué tan grave son? 

4. Mediante la combinación de los riesgos netos de las actividades significantes, ¿cuál según su opinión debería ser el Riesgo Total Neto para la Aseguradora Buena Vida Nueva? ¿Por qué? 

5. ¿Qué tan sólido es el capital de la Aseguradora Buena Vida Nueva? ¿Por qué? 

6. Combinando sus respuestas a las primeras cinco preguntas, ¿cuál en su opinión debería ser la Clasificación de Riego Compuesto para la Aseguradora Buena Vida Nueva? ¿Por qué? 

7. En base a su visión sobre la Clasificación de Riego Compuesto para la Aseguradora Buena Vida Nueva, ¿qué clasificación de fase de intervención Ud. le asignaría a Buena Vida Nueva? 

8. [bookmark: _GoBack]¿Qué medidas de supervisión tomaría Ud. en base a la clasificación de fase de intervención?
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